
Obecní úřad Kosořice si Vás dovoluje pozvat na diskusi 

občanů k problematice

„Odpadové hospodářství obce“,

která se uskuteční 

ve středu dne 15. 10. 2008 od 17:00 hodin

v zasedací místnosti Obecního úřadu

Body diskuse:

 nová koncepce odpadového hospodářství

 výše poplatku a četnost svozů komunálního odpadu

 budoucnost – rozšíření sběrného místa

                                                                                         

Vážení spoluobčané, poslední dobou jsme se velmi intenzivně 

zabývali otázkou odpadového hospodářství v naší obci. 

Vzhledem k prudce rostoucím cenám za likvidaci odpadu jsme 

se snažili občanům nabídnout alternativní možnosti, jak naložit 

s odpadem z domácností. 

Zastupitelstvo obce na svých jednáních odsouhlasilo smlouvy se 

společnostmi, které se zabývají recyklací různých druhů 

odpadů. Dosud bylo možné třídit ve sběrném místě plasty, 

papír, sklo, železo, biologický odpad a velkoobjemový odpad. 

Nyní je možné dále třídit baterie, obaly od nápojových kartónů 

(tetrapaků) a veškeré elektrospotřebiče.



Baterie

Smlouva se společností ECOBAT, která zajišťuje zdarma zpětný 

odběr suchých baterií a akumulátorů. Ecobat nám dodal malý 

box, který bude umístěn v prodejně potravin a větší box, který 

bude ve sběrném místě. Zde budete moci odkládat použité 

baterie a společnost Ecobat si je po naplnění boxu zdarma 

odveze. 

      

Do boxů je možno odkládat veškeré „suché“ baterie - knoflíkové 

články,  mikrotužkové  a  tužkové  baterie,  malé  a  velké 

monočlánky,  ploché  baterie  i  9V  hranaté  baterie,  dobíjecí 

baterie do mobilních telefonů, notebooků nebo ručního nářadí.

Nevkládejte rezavé, rozbité nebo tekoucí/lepkavé 

baterie, autobaterie a jiné baterie s tekutým 

elektrolytem!!!



Elektrošrot

Smlouva se společností REMA Systém, která zajišťuje svoz 

veškerého elektrošrotu zdarma. Ve sběrném místě, které bude 

rozšířeno o bývalou garáž, umístíme box, do kterého budete 

moci odkládat drobné elektrospotřebiče např. fény, toustovače, 

holící strojky, hračky, fotoaparáty, vrtačky, myši, klávesnice, 

kalkulačky, mobilní telefony, apod.

           

Vedle pak bude možno shromažďovat ostatní větší spotřebiče: 

Lednice, sporáky, pračky, myčky, sušičky, mikrovlnky, televize, 

vysavače, DVD, notebooky apod.

                          

Zapojením do systému třídění elektroodpadu jsme obdrželi od 

společnosti REMA systém certifikát „Zelená obec“



Sběr nápojových kartonů

Do   každého  domu  byl  zdarma  dodán  oranžový  pytel  od 

společnosti  EKOKOM,  do  kterého  budete  moci  shromažďovat 

krabice od mléka, džusů, vín apod. Bližší informace najdete na 

přiloženém letáku. Po naplnění jej odnesete do sběrného místa 

a obec již zajistí další cestu nápojového kartonu k recyklaci.

        

Upozorňujeme na provozní dobu sběrného místa:

Středa 17:00 - 19:00

Sobota 8:00 - 12:00  


